Zadania — wyrazenia arytmetyczne

1. Jezeli zainwestujemy 7700z} i zyskamy L tej kwoty, a nastepnie cata sume (wraz z zyskiem) zainwestu-
jemy i znowu zarobimy -; calej kwoty, to bedziemy bogatsi o:

A 770zt B. 285zl C. 789,25zl D. 404,25 z1

2. Tort na urodziny Michata wazyt 1,5 kg. Goscie zjedli 2 tego tortu. Kiedy przyszla spozniona ciocia, dostata
1 pozostalej czesci tortu. Oblicz, ile wazyl kawalek tortu, ktérym poczestowano ciocie.

3. Samochéd zuzywa srednio 5 litréw benzyny na 100 km. Litr benzyny kosztuje —
4 60zl Oblicz sredni koszt paliwa zuzytego podczas podrozy z Krakowa do
Konina. Konin
w 310 km



